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Мета статті – розробка методичного забезпечення для оптимізації на початковому етапі проектуван-
ня основних характеристик керованого об'єкта (КО) з маршовим ракетним двигуном на твердому паливі,
що включає формалізацію комплексної задачі спільної оптимізації проектних параметрів, параметрів
траєкторії і програм керування рухом КО, який може здійснювати політ по балістичній, аеробалістичній
або комбінованій траєкторіях. Задачу сформульовано як задачу теорії оптимального керування з обмежен-
нями у вигляді рівностей і диференціальних зв'язків. До складу параметрів, які оптимізуються, включені
проектні параметри КО, параметри, що визначають програми керування рухом КО на різних ділянках
траєкторії. Запропоновано підхід до формування програм керування КО у вигляді поліномів, що дозволяє
звести задачу теорії оптимального управління до задачі нелінійного математичного програмування. Про-
ведено огляд методів оптимізації та виконано порівняльний аналіз методів випадкового пошуку з градієн-
тними методами. Показано доцільність застосування на першому етапі генетичного алгоритму випадково-
го пошуку, за допомогою якого проводиться швидке і повне дослідження всього простору пошуку опти-
мального розв’язку і знаходиться розв’язок, найбільш наближений до глобального оптимуму цільового
функціоналу. Потім на наступному етапі пропонується використовувати градієнтний метод покоординат-
ного спуску в околиці знайденого на першому етапі розв’язку для знаходження глобального оптимуму
цільового функціоналу. Запропоновано підхід для розв’язання сформульованої задачі, що дозволяє з необ-
хідною для проектних досліджень точністю визначати оптимальні в заданому класі функцій програми
керування рухом і раціональні значення проектних параметрів КО. Наведені алгоритми, що використані
для оптимізації проектних параметрів, параметрів траєкторії і програм керування КО, можуть використо-
вуватися проектними організаціями на початковому етапі проектування об'єктів ракетно-космічної техні-
ки різного призначення.
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